

Planinski cilji za gibalno ovirane

V akciji Gibalno ovirani gore osvajajo (GOGO), ki poteka že tretje leto, bo letos organiziranih dvanajst planinskih pohodov.

JASNA PALADIN

Kranj – Akcija Gibalno ovirani gore osvajajo (GOGO) poteka v soorganizaciji Planinske zveze Slovenije, Sončka – Zveze društev za cerebralno paralizo Slovenije, Zveze paraplegikov Slovenije, Društva distrofikov Slovenije in Združenja multiple skleroze Slovenije. Prvi pohod (na Plački stolp) bodo organizirali 14. aprila, do konca septembra pa jih bodo še dvanajst, po poteh Gorenjske, Štajerske in Dolenjske. Dostopni bodo tudi za planince na invalidskih vozčkih in pohodnike, ki pri hoji potrebujejo pomoč, so sporočili na nedavni novinarski konferenci. Akcija znova poteka pod častnim pokroviteljstvom predsednika Republike Slovenije Boruta Pahorja, podpirata pa jo tudi županica Marija in Andrej Štremfelj. »Moram priznati, da takrat, ko sem privolil v to, da bom ambasador akcije, niti slučajno nisem vedel, kako bo, kaj je smisel moje prisotnosti, kako bodo akcije potekale. Pred tem sem dvakrat sodeloval pri vzponu slepih na Triglav in vedel sem, da pri takih sodelovanjih

običajno dobim več, kot dajem. Zato sva se oba z ženo veseljem odzvala povabilu. V primeru, ko gre za neko dobrodelno in prostovoljno udeleževanje, ne moreš zgrešiti smisla, sem si mislil. Že na prvi udeležbi na pohodu sem bil pozitivno presenečen. Vzdušje in energija prisotnih sta me prepričala, da je vredno sodelovati. Zato se vedno z veseljem odzovem na vabilo, tako kot – verjamem – tudi vsi ostali ambasadorji akcije,« je dejal Štremfelj.

Pohodi v akciji GOGO bodo še na Goro Oljko, Zavežišče v Gozdu, Kal nad Hrastrnikom, Toško čelo, Svetino, Ermanovec, Veliko planino, Trdinov vrh, Bohor in Završki stolp. »Na vsakem pohodu pričakujemo več kot 60 udeležencev – planincev invalidov, njihovih najbližjih in prostovoljcev, ki bodo zagotovili, da bo udeležba varna in prijetna za vse,« je dejal vodja delovne skupine GOGO 2022 Stojan Rozman in dodal, da gibalno ovirani z udeležbo na tovrstnih pohodnih premikajo meje mogočega v svojih življenjih, zato jim z največjim veseljem pomagajo.

Dijake pripravljajo za trg dela

Predstavniki Biotehniškega centra Naklo (BCN) in Loških mesnin so minul teden predstavili model sodelovanja med šolo in delodajalcem, v okviru katerega izobražujejo za poklic mesarja.

MATEJA RANT

Kranj – V Biotehniškem centru so v letošnjem šolskem letu nekoliko drugače zastavili izobraževalni program na področju mesarstva. Junija lani so tako pripravili model sodelovanja z delovnim okoljem, v okviru katerega dijaki, ki se izobražujejo za poklic mesarja, enkrat mesečno dodatne strokovno teoretične vsebine pridobivajo neposredno pri delodajalcu.

Dijaki vseh treh letnikov se tako enkrat mesečno izobražujejo v delavnici Mesarije Arvaj pod mentorstvom Klemna Lukmna iz Loških mesnin. »Na začetku šolskega leta smo pripravili načrt vsebin, ki naj bi jih dijaki spoznavali med letom, vsebine pa prilagodili tudi proizvodnemu načrtu delodajalca in učnemu načrtu vseh treh letnikov,« je pojasnila organizatorica za prakso v BCN Veronika Gorjanc. Pri delodajalcu dijaki najprej posredujejo teoretično znanje, nato pa načrtovano nalogo v delavnici še praktično izvedejo pod budnim očesom mentorja. Na koncu povzamejo celotno nalogo in zapišejo povzetek. Ob tem pa dijaki še dva dneva na teden praktično



Dijaki, ki se izobražujejo za poklic mesarja v BCN, enkrat mesečno dodatne strokovno teoretične vsebine pridobivajo v delavnici Mesarije Arvaj. / Foto: Gorazd Kavčič

znanje dodatno pridobivajo na izbranih deloviščih. »S takšnim načinom izobraževanja dijakom podajamo znanje na način, ki bo dobra podlaga za konkurenčnost na trgu dela.« Drugačnega načina podajanja strokovno teoretičnih vsebin se je po besedah Veronike Gorjanc domislila zdaj že upokojena učiteljica strokovnih predmetov Darja Mavrin. Po njenem prepričanju je tovrsten model izobraževanja lahko

primer dobre prakse, s katerim bi prispevali k boljši prepoznavnosti poklica mesarja oziroma njegovi promociji, saj je ta poklic že najmanj deset let deficitaren. Mentor Klemen Lukman je poudaril, da si dijaki na ta način posredovane teoretične vsebine veliko bolj zapomnijo. Direktor BCN Marijan Pogačnik pa je dodal, da se jim mentor pri tovrstnem načinu izobraževanja lahko veliko

bolj posveti kot pri praktičnem izobraževanju pri delodajalcu, ko mentorji iz podjetja nimajo časa, da bi se ves čas posvečali določenemu dijaku. »Obenem pa tu spoznajo celoten proces, medtem ko na praksi v podjetju spoznajo le posamezen del proizvodnje,« je pojasnil direktor Loških mesnin Mitja Vodnjov. Pripravljen je, da so na ta način dijaki veliko bolj motivirani za delo.

Medvoška podjetniška šola

MAJA BERTONCELI

Medvode – Medvoška podjetniška šola bo potekala v sodelovanju Javnega zavoda Sotočje in domačina Boštjana Vidmarja, ki jo bo vodil. Uvoden dogodek bo 20. aprila v Klubu Jedro v Medvodah. Začel se bo ob 18. uri. Naslovili so ga Iz sanj v svoje prvo podjetje. To bo okrogla miza z uspešnimi slovenskimi podjetniki. Udeležba na njem je brezplačna, se je pa

treba prijaviti na www.viralen.si/medvode ali na mladina@zavodsotocje.si. Program Medvoške podjetniške šole bo v nadaljevanju vključeval štiri srečanja, katerih teme bodo Zasluži preko interneta (4. maja), Od ideje do uspešne znanike (11. maja), Javno nastopanje ter prodaja (18. maja) in za konec delavnica Razvoj novih idej (25. maja). Za udeležbo bo treba plačati, cena pa je simbolična.

Denar za zaščito živali na paši pred napadi zveri

Kranj – Agencija za kmetijske trge in razvoj podeželja je na razpis za naložbe v zaščito živali na paši pred zvermi prejela 21 vlog, s katerimi so vlagatelji zaprosili za 1,47 milijona evrov finančne podpore. Ker je bil razpisani znesek en milijon evrov nižji od zaprosenega, bo agencija morala zavrniti tudi del vlog, ki so sicer izpolnjevale razpisne pogoje.

Odprtje razstave Toneta Rebolja

Zgornje Pirniče – V Domu krajanov Pirniče bo v četrtek, 21. aprila, ob 19. uri odprijet likovne razstave Toneta Rebolja, člana Likovne sekcije KUD Pirniče. To bo njegova prva samostojna likovna razstava. Na ogled bo postavil okrog 45 slik v akrilni tehniki. Razstava bo po odprijetju na ogled do vključno 22. maja vsako soboto in nedeljo od 18. do 19. ure.

Nove možnosti za dnevno varstvo starejših

Dom dr. Janka Benedika v prostorih Medgeneracijskega centra Vezanine Bled z aprilom odpira enoto dnevnega varstva za starejše. Bivanje v centru je namenjeno starejšim, ki imajo težave pri samostojnem bivanju doma.

MARJANA AHAČIČ

Bled – Dnevno varstvo starejših je namenjeno tistim starejšim, ki imajo težave pri samostojnem bivanju v domačem okolju in si želijo pomoč ali varstvo oziroma organizirano obliko bivanja le določeno število ur dnevno. Prav njim je v novem medgeneracijskem centru na Bledu storitev dnevnega varstva na voljo pet dni v tednu, in sicer od ponedeljka do petka od 7. do 16. ure, nato pa se vsak dan vrnejo domov, je povedal Alen Gril, direktor Doma dr. Janka Benedika Radovljica.

Kot je pojasnila Zala Novak, socialna delavka v domu, lahko uporabniki

v tem času nekaj ur na dan preživijo v družbi vrstnikov in se udeležujejo

organiziranih dejavnosti, kot so ustvarjalne delavnice, telesne aktivnosti in



Direktor Doma dr. Janka Benedika Alen Gril (desno) in blejski župan Janez Fajfar na slovesnosti ob odprtju medgeneracijskega centra, katerega del je tudi enota dnevnega varstva za starejše. / Foto: Primož Pičulin

kognitivne dejavnosti. Na voljo so jim razvedrilne aktivnosti, kot so bralne urice, telovadba, petje, družabne igre, sprehodi, ročne spretnosti ter tematske delavnice in tudi delavnice za trening spominja.

»Dodatno vrednost bogatemu dogajanju prispevata še Ljudska univerza Radovljica in Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled, ki imata prav tako prostore v novem centru in s katerima bo sodeloval tudi medgeneracijski center. Vse z namenom kvalitetnega, aktivnega preživljanja vsakdanjika, krepitve telesa in duha ter čim daljše samostojnosti posameznika v svojem domačem okolju, kar hkrati pomeni tudi razbremenitev za svoje.

Kot je povedal direktor Gril, je na okoli 120 kvadratnih metrih površine prostora za 14 uporabnikov, prednost pri vključevanju imajo občani Bleda, Gorij in Radovljice, storitev, ki jo nudijo, pa je sicer organizirana v okviru javne službe, a jo morajo uporabniki oziroma njihovi svojci plačevati sami.